
In 2016, Showbie conducted an international survey 

of teachers who use our classroom management 

platform because we wanted to determine if it was 

making an impact in their classrooms. We wanted to 

know about teachers’ experiences in implementing 

Showbie and if the platform created noticeable 

differences in student engagement, feedback quality 

on assignments, classroom organization, and other 

areas related to classroom efficiency.

 

We surveyed 4,849 teachers worldwide who had been 

actively using Showbie for at least three months and 

had used Showbie to grade at least 600 student 

assignments. We received 555 responses and results 

showed that teachers who used Showbie had seen 

noticeable benefits as a result of using the platform.

PURPOSE AND METHOD

Teachers who use Showbie love how it 
transforms their classrooms into engaging, 
collaborative, and organized learning 
environments. How do we know? We 
asked them.

My students are more 
engaged in their learning 

since using Showbie.

My students are involved with 
more feedback and revisions 

through project-based learning 
by using Showbie.

Showbie has helped me provide 
formative feedback to students 

on their assignments.

Showbie helps me provide timely, 
personalized feedback to students 

on their work.

Showbie helps me collect and 
stay organized with assignments, 

worksheets, and all the apps I 
use in my classroom.
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Showbie is easy to use and 
implement in the classroom.
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How much time per week has Showbie saved you by not 
having to photocopy and distribute worksheets?

Showbie is an easy-to-use classroom management 

platform. From assignments to collaboration, 

Showbie helps teachers bring their classroom 

together through one simple, easy-to-use app. Unlike 

complicated, burdensome learning management 

systems that require extensive training and time to 

implement, teachers can start using Showbie’s 

powerful platform within minutes. 

More than 700 school districts and 28,500 teachers 

use Showbie worldwide to manage their classrooms, 

provide timely feedback, and increase student and 

family engagement. With more than 2.5 million users 

across the globe, Showbie is poised to become one 

of the most widely used classroom engagement 

platforms. Showbie is currently used in more than 136 

countries and, on average, teachers assess more than 

5.2 million assignments using Showbie every month. 

To see what Showbie can do for your classroom, 

school, or district, visit www.showbie.com. 

As teachers are confronted with increased demands 

on their time as well as expectations to integrate 

technology into their classrooms, it’s critical for 

classroom management platforms to be intuitive, 

engaging, easy to use, and effective. As these survey 

results show, teachers using Showbie overwhelmingly 

indicated that Showbie delivered in these critical 

areas and more. 
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How likely are you to recommend Showbie to another 
teacher/principal and/or district administrator?
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